

# Тъкани торбички, бетон 15озов буркан със свещ, домашна украса, саксия.

## Product Details

Точка №	SGYC18122703
Материал	Висок бял стъклен материал
Процес	изработена машина
Време на пробите	1.5 дни, ако има форма и размер на стъкло Второ.15-дни, ако се нуждаят от нова форма или размер на стъкло
Опаковане	Нормално опаковане, 4-те хиляди в вътрешна кутия, 48-те РС на картонена опаковка
Капацитет на продукта	500,000,0000 хиляди хиляди на месец
Време за доставка	В рамките на 35 дни след потвърждаване на пробата и поръчката
Условия на плащане	30% депозит по Т/Т предварително и салдо срещу копието на В/Л
Доставка	По море, по въздух, с експрес и вашия агент е приемлив.
Продуктови характеристики	Второ.Подходящо за използване в хотел, дом и т.н. Три.Екологично е. 4.Тест за АСМТ
За избора ти.	1.Различни дизайни и размери за избор 2.Всякакви цветни бои, глазура, електропластина, обработка на матрични лазери Три.Специална опаковка като опаковка за смаляване, цветен подарък, бяла кутия за подаръци и т.н. 4.Имаме изключителни работници за контрол на качеството Пет.Имаме професионални работилница и складове, за да осигурим времето за доставка.



















**Свържете се с нас.**

Ако се интересувате от тези продукти, моля консултирайте се незабавно.  
Или изпратете повече подробности на моя имейл адрес и аз ще ви се обадя възможно най-скоро.

Електронна: [color.com](http://color.com)

### **[Информация за авторските права](#)**

[Shenzhen Sunny Glassware Co., Ltd.](http://Shenzhen Sunny Glassware Co., Ltd.) От 1992 насам ние сме водещият доставчик на свещници в Китай.

**Стъклен/керамичен/бетонен свещник** Други принадлежности за съответствие се изнасят главно за **Съединени щати, Европейски съюз, Австралия** Повече от 24-годишен опит. Ние стриктно следваме качеството, нашият QC екип проверява продуктите от суровини до производство, след което постепенно ги пакетира и ги проверява



стриктно по стандартите на AQL.С нетърпение очакваме вашето запитване и сътрудничество.

**Страница**